
TIENDAS SALONI
Promociones especiales 2018

Pasión por la cerámica

reinventa tu hogar |  ampl ia tu posibi l idades |  v ive tu espacio



SALONI APP

Consulta todo 
nuestro catálogo y crea 

ambientes cerámicos en 
tiempo real.



P
a

sió
n

 p
o

r la
 c

e
rá

m
ic

a

3

S
a

lo
n

i

NUESTRO
COMPROMISO

En Saloni siempre estamos dispuestos a escuchar y ofrecer soluciones. 
Por eso, disponemos de las herramientas idóneas y el personal cualificado para poder ofrecer respuestas a cualquier 

proyecto que se nos plantee. Para nosotros cada nuevo encargo es un reto y estamos preparados para ello. Con objeto 
de ofrecer la mejor atención al cliente, disponemos de profesionales dedicados al asesoramiento en la creación de 
proyectos, materiales, formatos, colocaciones. para adaptarnos totalmente a las necesidades de nuestros clientes.

Compromiso con el medio ambiente. 
Este es el elemento fundamental que utiliza  Saloni a la hora de desarrollar sus productos. Saloni obtuvo en el año 2012 

la certificación internacional ISO 14001, que establece los requisitos para implementar, desarrollar y mantener un sistema 
de gestión medioambiental implicándose en el control del impacto medioambiental de su proceso productivo, con 
un enfoque de mejora continua. El desarrollo de una política medioambiental activa ha permitido a Saloni obtener la 

Declaración Ambiental de Producto (DAP) tipo III, basada en la normas ISO 14025 y EN 15804.

La innovación y la investigación son 
factores indispensables en Saloni. 
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SUNSET 40X120 | 60X60 | 45X45 3

INTEGRA 40X120 | 20X120 | 60X60 7

KEYSTONE 40X120 11

VANTAGE 40X120 14

QUARZ 45X90 | 60X60 15

MENHIR 45X90 | 60X60 19

ARQUITECT 45X90 | 14,8X90 | 60X60 23 

MAJESTIC 45X45 27

ROUND 30X60 30

VANCOUVER 20X120 31

WOODWOOD 20X120 32

AUTUMN 15X90 33

LUMBER 15X90 34

WAY 30X90 | 60X60 36

CAROUSEL 30X90 39

JEWELL 30X90 39

LUMINA 30X90 39

MARMARIA 30X90 42
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INDICE
Te ofrecemos una gama de productos especialmente indicados para tus 
proyectos a unos precios especiales para que puedas hacer realidad tus 
ilusiones.
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SERENDY 30X90 43

INTERIOR 25X75 | 45X45 46

INDUSTRIAL 25X75 | 45X45 47

EXPLEND 25X75 50

JAZZ 25X75 50

GARD 31X60 | 43X43 | 31X31 51

SINTESIS 31X60 53

ABALON 19X57 54

OMNIUM 20X60 | 43X43 55

SANITARIOS 57

MOBILIARIO BAÑO 59

GRIFERÍA 63

PLATOS DE DUCHA 65
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ESPACIOS, LAS PERSONAS LOS 
CONVIERTEN EN LUGARES



CDK610 ARKAN 40X120 BEIGE

CAR610 SUNSET 40X120 BEIGE

CDK500 BLANCO CDK713 CENIZA  CDK710 GRIS

CAX610 BLIND 40X120 BEIGE CAX500 BLANCO CAX713 CENIZA  CAX710 GRIS

CAR500 BLANCO CAR713 CENIZA  CAR710 GRIS

P. V. P IVA INCLUIDO34,85€/m2 54,50€

Propuesta contemporánea a la vanguardia de la arquitectura actual. La 
emotividad, el gran formato y relieves del revestimiento 40x120 convierten 
la colección en puro arte decorativo. Su sofisticada decoración presenta 
a Sunset como la mejor elección para crear estancias actuales de 
extraordinario diseño, armoniosas en sus tonos, sofisticadas o intimas.

Pasta blanca 40x120
SUNSET

33,70€/m2 52,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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Sunset 40X120 Beige | Blind 40X120 Beige | Sunset 60X60 Beige | Sunset 60X60 Oxido    
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Sunset 40X120 Gris | Blind 40X120 Gris | Sunset 60X60 Gris | Invent 60X60 Oxido        



BZZ710 GRISBZZ770 GRAFITO

EKN710 SUNSET 45X45 GRIS

CDF710 INVENT 60X60 GRIS CDF610 INVENT 60X60 BEIGE

EKN610 SUNSET 45X45 BEIGEEKN770 SUNSET 45X45 GRAFITO

BZZ665 ÓXIDO

EKN665 INVENT 45X45 ÓXIDO

BZZ610 SUNSET 60X60 BEIGE
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41,00€ 28,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

25,00€ 17,90€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

Porcelánico 60x60 | 45x45
SUNSET

El pavimento de la serie SUNSET esta diseñado para crear ambientes cálidos, 
en combinación con el revestimiento realza los tonos y se adapta a todo tipo 
de estilos moderno y contemporáneo, la decoración le da el toque retro que 

perdurará en el tiempo.



DKR230 INTEGRA 40X120 ARENA DKR255 TIERRA DKR670 MARFIL DKR713 CENIZA

DHK230 LINEAR 40X120 ARENA DHK255 TIERRA DHK670 MARFIL DHK713 CENIZA

DLB713 CENIZADLB230 REPLAY 40X120 ARENA

DEX230 CONTOUR 40X120 ARENA DEX255 TIERRA DEX670 MARFIL DEX713 CENIZA
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Pasta blanca 40x120
INTEGRA
Integra es una amplia colección de revestimiento en gran formato y pavimento porcelánico, con una estética inspirada 
en tierras y cementos, aportando un diseño contemporáneo, revalorizado por sus distintos relieves, variedad gráfica y 
textura agradable.

33,70€/m2 52,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

34,85€/m2 54,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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Integra 40X120 Marfil | Contour 40X120 Marfil | Integra 60x60 Marfil



DKP230 ARENADKP255 TIERRADKP713 INTEGRA 60X60 CENIZA

Integra 60X60 Arena
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Porcelánico 60x60
INTEGRA

P. V. P IVA INCLUIDO28,50€/m2 41,00€

Integra se completa con dos tipos de pavimento coordinado. Un porcelánico cuadrado de 60x60 cm. 
con gran variedad gráfica, disponible en tres tonos arena, tierra y ceniza y cuatro listones de 20x120 cm. 
inspirados en maderas naturales.



Dust 20X120 Tierra

61,00€ 36,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

DPA255 TIERRA DPA230 DUST 20X120 ARENA

DPA713 CENIZA DPA670 DUST 20X120 MARFIL
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Porcelánico 20x120
INTEGRA



FED500 KEYSTONE 40X120 BLANCO

EZP500 AXIOM 40X120 BLANCO

ETR500 FEEL 40X120 BLANCO

FED MARFIL

EZP670 MARFIL

ETR670 MARFIL

FED710 GRIS

EZP710 GRIS

ETR710 GRIS

P. V. P IVA INCLUIDO34,85€/m2 54,50€

33,70€/m2 52,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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Pasta blanca 40x120
KEYSTONE
Homenaje a uno de los materiales mas puros de nuestro entorno, creando un producto que se asemeja a la piedra,  lo 
que le hace especial es la variedad de los relieves y su formato, que se caracteriza por causar un efecto inmediato e 
impregnar el espacio de una fuerte personalidad.



Keystone 40X120 Marfil | Ardesia 60X60 Avorio
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Vantage 40X120 Blanco Mate | Vary 40X120 Blanco Mate13
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BRC515 VARY 40X120 BLANCO BRILLO

BRA515 VANTAGE 40X120 BLANCO BRILLO

BRA535 VANTAGE 40X120 BLANCO MATE

BRC535 VARY 40X120 BLANCO MATE

52,50€ 37,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta blanca 40x120
 Vantage ofrece todo un mundo de sensaciones para la creación de ambientes 

minimalistas, para espacios abiertos, elegantes, y muy luminosos. Vantage se 
presenta con diferentes relieves mostrando siluetas orgánicas que dan armonía a 

los espacios, en dos tipos de acabado en mate y en brillo.

VANTAGE

54,50€ 38,20€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO
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Porcelánico 45x90 | 60x60
QUARZ
Quarz se inspira en la belleza natural de lo pétreo, en su diversidad de texturas y colores, y lo reinterpreta, 
trasladándolo a  los  entornos  habitables, a través de su variedad de formatos y  acabados. Capaz de 
transmitir un mundo de sensaciones, desde la calidez y texturas propias de la piedra en su acabado 
natural, hasta el elegante y sedoso aspecto propio del acabado lappato.

CMK230 QUARZ 45X90 ARENA CMK710 GRIS CMK760 ANTRACITA

CTW230 QUARZ LAPPATO 60X60 ARENA CTW710 GRIS CTW760 ANTRACITA

CPE230 QUARZ 60X60 ARENA CPE710 GRIS CPE760  ANTRACITA

P. V. P IVA INCLUIDO30,00€/m2 49,00€

P. V. P IVA INCLUIDO28,50€/m2 41,00€

P. V. P IVA INCLUIDO29,50€/m2 43,50€

CPL230 QUARZ LAPPATO 45X90 ARENA CPL760 GRIS CPL710 ANTRACITA

P. V. P IVA INCLUIDO31,50€/m2 54,50€

ACABADO LAPPATO

ACABADO LAPPATO

ACABADO NATURAL

ACABADO NATURAL



 Quarz Lappato 60X60 Gris 
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Codex 45X90 Antracita Lappato | Quarz 60X60 Gris17
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54,50€ 31,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

54,50€ 31,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

Porcelánico  45x90
QUARZ

CZX230 CODEX LAPPATO 45X90 ARENA CZX710 GRIS CZX760 ANTRACITA

CRX710 GRISCRX230 DUNAS 45X90 ARENA CRX760 ANTRACITA



CWX760 ANTRACITACWX710 GRIS

CXF230 MENHIR ANTIDESLIZANTE 45X90 ARENA

CWX230 MENHIR 45X90 ARENA

CXF710 GRIS CXF760 ANTRACITA

Porcelánico 45x90 |60x60
MENHIR
Menhir evoca la naturalidad y calidez de la pizarra, en la búsqueda de un concepto estético capaz de crear espacios 
confortables, en los que la convivencia entre tradición y modernidad sea una realidad. 

CTB230 MENHIR ANTIDESLIZANTE 60X60 ARENA

CRZ230 MENHIR 60X60 ARENA

CTB710 GRIS

CRZ710 GRIS

CTB760 ANTRACITA

CRZ760 ANTRACITA

CXF230 MENHIR ANTIDESLIZANTE 45X90 ARENA CXF710 GRIS CXF760 ANTRACITA

P. V. P IVA INCLUIDO31,50€/m2 51,50€ ACABADO ANTIDESLIZANTE
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P. V. P IVA INCLUIDO28,50€/m2 41,00€

P. V. P IVA INCLUIDO30,00€/m2 49,00€

P. V. P IVA INCLUIDO29,50€/m2 43,50€ ACABADO ANTIDESLIZANTE

ACABADO NATURAL

ACABADO NATURAL



Menhir 45X90 Antracita | Hypnos 45X90 Antracita | Menhir Antideslizante 45X90 Antracita
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Midas 45X90 Arena | Menhir 60X60 Antracita21
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Porcelánico 45x90
MENHIR

La consecución de este objetivo, se materializa en una serie de gran polivalencia, 
gracias a su variedad gráfica y cromática, así como a los formatos y acabados en que 

se presenta, y a las inmejorables propiedades técnicas de la pasta porcelánica, que 
permiten su adaptación a los diferentes espacios y usos. Las texturas y los relieves 

complementan la serie, dotándola de mayor riqueza formal, si cabe, ofreciendo un 
exclusivo valor añadido en todas sus versiones.

DBN760 ANTRACITA DBN230 MIDAS 45X90 ARENADBN710 GRIS

CZE760 ANTRACITA CZE710 GRIS CZE230 HYPNOS 45X90 ARENA

54,50€ 31,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

54,50€ 31,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO



Porcelánico 45x90 | 14,8x90 | 60x60
ARQUITECT
Arquitect es una gama extraordinaria, declinada en todos los colores, formatos y superficies 
necesarios para el proyecto arquitectónico contemporáneo, esta pensada para revestir espacios 
todo tanto interiores como exteriores y fachadas ventiladas en un necesario y continuo diálogo 
con el espacio.
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P. V. P IVA INCLUIDO30,00€/m2 49,00€

P. V. P IVA INCLUIDO30,00€/m2 49,00€

VT4710 PLANK 45X90 GRIS
D

WT9710 PLANK LISO 45X90 GRIS
D

P. V. P IVA INCLUIDO35,40€/m2 54,50€

XB8710 PLANK LISO 14,8X90 GRIS
D

P. V. P IVA INCLUIDO28,50€/m2 41,00€

ZE1710 PLANK LISO 60X60 GRIS
D
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D

D
XP5670 MADE 14,8X90 MARFIL

XC8760 ANTRACITA

Porcelánico 45x90 | 14,8x90
ARQUITECT

De la calidez de la madera y de la resistencia de la cerámica, nace Made, una 
serie de maderas de exclusivos relieves y modernos colores que aportan al 

espacio la elegancia natural.

49,00€ 30,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

54,50€ 35,40€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

XP5690 NOGAL

XC8690 NOGAL

XP5580 HAYAXP5760 ANTRACITA

XC8580 HAYA XC8670 MADE 45X90 MARFIL
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ZW7770 GRAFITOZW7710 GRISZW7713 CENIZAZW7260 BRONCE

ZV5610 MAJESTIC ANTIDESLIZANTE 45X45 BEIGE

ZW7610 MAJESTIC 45X45 BEIGE

ZV5713 CENIZA

Porcelánico 45x45
MAJESTIC
Gracias a su riqueza visual y una gran variedad gráfica, la serie Majestic aporta detalles de 
sofisticación a un material elemental como el pavimento, siguiendo las tendencias más modernas 
del diseño.

P. V. P IVA INCLUIDO19,50€/m2 31,50€

P. V. P IVA INCLUIDO21,00€/m2 38,00€ ACABADO ANTIDESLIZANTE

ACABADO NATURAL
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Porcelánico 30x60 
ROUND

La Coleccion Round esta compuesta por piezas de 30x60 y con una gama cromática 
inspirada en los cementos, lo cual nos permite responder en su totalidad a las 

exigencias de la arquitectura del momento. Calidad y vanguardia son algunos de los 
factores que se le pueden atribuir a esta colección.

25,00€ 17,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

DWR610 BEIGE

DXX610 BEIGE

DWR710 GRIS

DXX710 GRIS

DXB610 RUNE 30X60 BEIGE DXB710 RUNE 30X60 GRIS

DWR713 ROUND 30X60 CENIZA

DXX713 ROUND ANTIDESLIZANTE 30X60 CENIZA

27,00€ 18,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

27,00€€ 18,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO ACABADO ANTIDESLIZANTE

ACABADO NATURAL



ZM4713 CENIZAZM4690 VANCOUVER 20X120 NOGAL

ZM4380 ROBLEZM4991 VANCOUVER 20X120 ARCE
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Porcelánico 20x120
VANCOUVER

P. V. P IVA INCLUIDO36,50€/m2 61,00€

Vancouver 20X120 Nogal

Su superficie ligeramente irregular y suaves veteados permiten decorar el 
espacio con discreción y elegancia. Sus cuatro tonos permiten adaptarse a 
cualquier necesidad estética por medio de su formato 20x120.



ETT713 WOODWOOD 20X120 CENIZA ETT380 ROBLE

FBH710 GRIS

ETT710 GRIS

FBH380  ROBLE FBH713 WOODWOOD 20X120 CENIZA
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Una propuesta cerámica de alta gama, en tres tonos contemporáneos y que por su gráfica, 
relieve y acabados, puede ir destinada a viviendas particulares de todo tipo, lugares públicos, en 

interiores y exteriores.

Woodwood 20X120 Ceniza Antid

Porcelánico 20x120
WOODWOOD

61,00€ 36,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

61,00€€ 36,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO ACABADO ANTIDESLIZANTE

ACABADO NATURAL
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FCB380 ROBLEFCB713 CENIZAFCB690 AUTUMN 15X90 NOGAL

FNK713 CENIZA FNK380 ROBLEFNK690 AUTUMN 15X90 NOGAL ANTIDESLIZANTE

AUTUMN

P. V. P IVA INCLUIDO25,00€/m2 35,50€

Se trata de un pavimento con un carácter marcado pero con estética acogedora 
y natural que permite crear una continuidad visual perfecta con la misma calidad y 
fiabilidad de siempre.

Porcelánico 15x90

P. V. P IVA INCLUIDO26,70€/m2 38,00€ ACABADO ANTIDESLIZANTE

ACABADO NATURAL

Autumn 15X90 Roble
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Lumber 15X90  Arena

ERB710 LUMBER 15X90 GRISERB630 MARRÓNERB230 ARENA

Lumber es una serie que resalta la belleza natural de la madera por el paso del tiempo. Es 
un producto que por su variación gráfica y relieve tiene cierto carácter rústico, aportando 

encanto natural y resistencia para disfrutar de una belleza duradera.

Porcelánico 15x90
LUMBER

35,50€ 25,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

FCD630 MARRÓNFCD230 ARENA FCD710 LUMBER 15X90 GRIS

38,00€ 26,70€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO ACABADO ANTIDESLIZANTE

ACABADO NATURAL
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Way 30X90 Gris | Level 30X90 Gris | Way 60X60 Gris
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40,50€ 26,35€/m2

38,50€ 25,20€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta blanca 30x90
WAY

La serie WAY destaca por su acabado en piedra en tonos beige y grises, para combinar con los 
relieves modernos muy pronunciados, creando estancias cálidas y muy acogedoras.

CFA610 BEIGE CFA710 GRIS CFA670 MARFIL CFA500 WAY 30X90 BLANCO

DBV710 GRIS DBV670 MARFILDBV610 BEIGE DBV500 TRAIL 30X90 BLANCO

CHB710 GRISCHB610 BEIGE CHB670 MARFIL CHB500 RIF 30X90 BLANCO

CDW610 BEIGE CDW710 GRIS CDW670 MARFIL CDW500 LEVEL 30X90 BLANCO
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BWL670 WAY 60X60 MARFIL BWL610 WAY 60X60 BEIGE · BWL710 WAY 60X60 GRIS

P. V. P IVA INCLUIDO

P. V. P IVA INCLUIDO

26,35€/m2 40,50€

27,00€/m2 41,00€

Porcelánico 60x60

WAY
Con la posibilidad de diferentes composiciones, la serie WAY tiene 
como prioridad crear espacios naturales, minimalistas, con trazos y 
líneas muy concretas, ensalzado su suave textura.

Pasta blanca 30x90

CKZ610 BEIGECKZ710 GRISCKZ500 BREAK 30X90 BLANCO
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25,20€/m2 38,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

25,20€/m2 38,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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Pasta blanca 30x90

Pasta blanca 30x90

CAROUSEL

JEWELL
DTT835 LUXIT 30X90 NACAR

DRB500 MATRIX 30X90 BLANCO MATE

25,20€/m2 38,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta blanca 30x90
LUMINA

CAS535 LUMINA 30X90 BLANCO MATECAS515 LUMINA 30X90 BLANCO BRILLO



Destil 30x90 Blanco
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Lumina 30X90 Blanco Mate
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DKA500 AGORA 30X90 BLANCO

DKB670 ARTEMIS 30X90 MARFIL

DKC670 ARCADIA 30X90 MARFIL

DKD620 MICENAS 30X90 CREMA

Pasta blanca 30x90
MARMARIA

Una selección de mármoles clásicos en brillo, atemporales que aportan a las 
estancias un toque de elegancia y sofisticación. 

38,50€ 26,35€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO



FEN835 AMELIE 30X90 NACAR FEN513 CALCE FEN670 AVORIO FEN713 CENERE

EYC835 KIRA 30X90 NACAR EYC513 CALCE EYC670 AVORIO EYC713 CENERE

FDT670 AVORIOFDT835 SERENDY 30X90 NACAR FDT513 CALCE FDT713 CENERE
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25,20€/m2 38,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta blanca 30x90
SERENDY
Se caracteriza por su personalidad minimalista que gracias a su original diseño inspirado en el mundo 
textil junto con sus dos relieves, hacen que destaque y predomine la serenidad y la sutileza de la 
colección.

26,35€/m2 40,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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Serendy 30X90 Calce | Kira 30X90 Cenere | Interior 60X60 Ceniza
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Interior 25X75 Beige | Dedon 25X75 Iris | Woodwood 20x120 Roble
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EFT670 MORGAN 25X75 MARFILEFT610 BEIGEEFT713 CENIZA

DZX670 AVENUE 25X75 MARFILDZX610 BEIGEDZX713 CENIZA

ELP670 INTERIOR 25X75 MARFIL

DXP990 DEDON 25X75 IRIS

ELP610 BEIGEELP713 CENIZAELP710 GRIS

Pasta blanca 25x75
INTERIOR

Una colección de revestimientos contemporánea que refleja clasicismo y 
modernidad para crear espacios cercanos y acogedores.

31,50€ 19,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

33,50€ 20,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

31,50€ 19,50€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

Porcelánico 45x45
YK5610 INTERIOR 45X45 BEIGE

YR3610 INTERIOR 45X45 SATINADO BEIGE

CAW610 ANTI C2 BEIGE

YK5713 CENIZA
YR3713 SATINADO CENIZA

CAW713 ANTI C2 CENIZA
CLB713 ANTI C3 CENIZA

ZT1710 GRISYK5260 BRONCE
YR3260 SATINADO BRONCE

CAW260 ANTI C2 BRONCE

ZT1770 GRAFITO

38,00€ 21,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO



19,50€/m2 31,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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FMR730 ROXY 25X75 PERLA FMR490 ACERO

FPK730 HARVY 25X75 PERLA FPK490 ACERO

FME490 INDUSTRIAL 45X45 ACEROFME730 INDUSTRIAL 45X45 PERLA FME770 INDUSTRIAL 45X45 GRAFITO

FHN730 INDUSTRIAL 25X75 PERLA FHN770 GRAFITOFHN490 ACERO

19,00€/m2 31,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

20,00€/m2 33,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta blanca 25x75
INDUSTRIAL
La serie INDUSTRIAL está basada en las láminas metálicas de gran riqueza 
gráfica, con la intención de ofrecer un producto de diseño muy actual para 
una sociedad urbana.

Porcelánico 45x45
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Industrial 25X75 Acero | Harvy 25X75 Perla | Industrial 45X45 Acero



Explent 25X75 Blanco Mate | Madreperla 25X75 Blanco Mate49
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VA7535 EXPLEND 25X75 BLANCO MATE 

VH3535 MADREPERLA 25X75 BLANCO MATE
VH3515 MADREPERLA 25X75 BLANCO BRILLO

TX7535 NAUTILUS 25X75 BLANCO MATE 
TX7515 NAUTILUS 25X75 BLANCO BRILLO

Pasta blanca 25x75
EXPLEND 

JAZZ

Explend es una serie de acabado mate, que aporta luminosidad y amplitud a los espacios, 
combina con todo tipo de materiales y colores, adaptándose a cualquier estilo.

TA6500 JAZZ 25X75 BLANCO BRILLO

31,50€ 19,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

33,50€ 20,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO

31,50€ 19,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO
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CPA110 VISÓN CPA713 CENIZA CPA770 GRAFITOCPA670 GARD 31X60 MARFIL

CVM990 BRIS 31X60 IRIS CMX110 TREVES 31X60 VISÓN CMX770 TREVES 31X60 GRAFITO

CLE670 GARD 43X43 MARFIL 
CHS670 GARD 31X31 MARFIL 

CLE110 GARD 43X43 VISÓN
CHS110 GARD 31X31 VISÓN

CLE713 GARD 43X43 CENIZA 
CHS713 GARD 31X31 CENIZA

CLE770 GARD 43X43 GRAFITO 
CHS770 GARD 31X31 GRAFITO

Pasta roja 31x60
GARD
Gracias a su formato y paleta de color que la componen, hemos conseguido que la colección Gard 
resulte en todo su contenido una serie multifuncional, siendo la sobriedad y elegancia las cualidades que 
dominan. Con todo esto conseguimos crear superficies elegantes a la vez que únicas.

17,10€/m2 23,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

17,90€/m2 25,00€ P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta roja 43x43 | 31x31
13,30€/m2 18,50€ P. V. P IVA INCLUIDO
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Treves 31X60 Visón | Gard 31X60 Visón| Gard 43X43 Visón



FH2500 SINTESIS 31X60 BLANCO BRILLOGB4500 SINTESIS 31X60 BLANCO MATE

Sintesis 31X60 Blanco Brillo
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Pasta roja 31x60
SINTESIS

Sintesis 31X60 Blanco brillo

17,10€/m2 23,50€ P. V. P IVA INCLUIDO



Abalón 19X57 Roble
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ZC2380 ROBLEZC2991 ARCE ZC2713 CENIZA ZC2580 ABALÓN 19X57 HAYAZC2690 NOGAL

Pasta roja 19x57
ABALÓN

Abalón se inspira en los matices y en la sensación de autenticidad de la madera. Los veteados 
de color aportan a los espacios sensaciones de confort y calidez que hacen de esta serie un 

producto idóneo para cualquier estancia del hogar.

22,50€ 18,00€/m2
P. V. P IVA INCLUIDO
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EKA610 BEIGE EKA713 CENIZA EKA760 ANTRACITA

EKD670 OMNIUM 43X43 MARFIL EKD710 GRISEKD610 BEIGE EKD760 ANTRACITAEKD713 CENIZA

EKA670 BORDER 20X60 MARFIL EKA710 GRIS

EDF670 OMNIUM 20X60 MARFIL EDF713 CENIZA EDF760 ANTRACITAEDF610 BEIGE EDF710 GRIS

EGM713 MINIBORDER 20X60 CENIZAEGM610 MINIBORDER 20X60 BEIGE

DMP610 TATUM 20X60 BEIGE DMP713 TATUM 20X60 CENIZA

Pasta roja 20x60
OMNIUM
Omnium es una colección que revisa la estética rústica, actualizándola y aportando un alto impacto 
estético. Tradición y modernidad se dan la mano en sus piezas, en la que sobresale su amplitud de 
colores y las cualidades decorativas de sus texturas.

14,50€/m2 22,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

15,50€/m2 23,50€ P. V. P IVA INCLUIDO

Pasta roja 43x43
13,30€/m2 18,50€ P. V. P IVA INCLUIDO



Miniborder 20X60 Beige | Omnium 20X60 Beige | Omnium 43X43 Gris
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SANITARIOS

P. V. P IVA INCLUIDO136€ 182€ 1109645 INODORO CONNECT BLANCO ADOSADO PARED SALIDA DUAL SIN MANGUITO 

P. V. P IVA INCLUIDO118€ 157€ 1111440 DEPOSITO A/I CUBICO CONNECT Y SPACE BCO. 

P. V. P IVA INCLUIDO86€ 115€ 1089497 ASIENTO Y TAPA CONNECT BLANCO - SOFT RELENTIZADA

P. V. P IVA INCLUIDO20€ 22€ 1097999 MANGUITO CONEXION INODORO SALIDA VERTICAL CONNECT

P. V. P IVA INCLUIDO125€ 156€ 1086961 BIDE CONNECT BLANCO
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392€ 275€P. V. P IVA INCLUIDO

221€ 155€P. V. P IVA INCLUIDO

11,9€ 9,8€P. V. P IVA INCLUIDO

11,9€ 9,8€P. V. P IVA INCLUIDO

SANITARIOS

INODORO S/D A PARED 70X35.5 VIRAGIO BLANCO 1090806

CISTERNA A/I 3/LIT. VIRAGIO BLANCA 1090807

CONEXION S/H P/INODOROS E6275-NF 1062113

CONEXION S/V P/INODOROS E6276-NF 1010842

230€ 161€P. V. P IVA INCLUIDO BIDE CADEN. PARED VIRAGIO BLANCO 1090810
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MOBILIARIO DE BAÑO

P. V. P IVA INCLUIDO211€ 264€ 1118259 MUEBLE NEW OLA 80CM 2C UÑERO B.BRILLO

P. V. P IVA INCLUIDO125€ 156€ 1118242 LAVABO PLANO NEW OLA 81X46 BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO107€ 134€ 1099552 ESPEJO RACTANG. L80XH65CM S/ILUMINACIÓN

P. V. P IVA INCLUIDO71€ 88€ 1081896 DOS PIES PARA MUEBLE 2 CAJONES CROMO

P. V. P IVA INCLUIDO48€ 60€ 1103336 ORGANIZADOR CAJON P/MUEBLE OLA L80

P. V. P IVA INCLUIDO327€ 409€ 1118784 MUEBLE NEW OLA 100CM 3C UÑERO B.BRILLO (PIES INCLUIDOS)

P. V. P IVA INCLUIDO156€ 196€ 1118771 LAVABO PLANO NEW OLA 101X46 BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO130€ 163€ 1102353 ESPEJO RECTANG. ODEON UP 100X65CM S/ILUM.

P. V. P IVA INCLUIDO64€ 80€ 1103358 ORGANIZADOR CAJON P/MUEBLE OLA L100

P. V. P IVA INCLUIDO71€ 88€ 1101187 FOCO OPCIONAL LED ESPEJOS

P. V. P IVA INCLUIDO68€ 85€ 1120531 MONOMANDO LAVABO BRIVE C3 11L/MIN. C/DESAGÜE CROMO
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597€ 490€P. V. P IVA INCLUIDO

335€ 268€P. V. P IVA INCLUIDO

375€ 308€P. V. P IVA INCLUIDO

MUEBLE RYTHMIK 79,5X45CM 2 C.ROB. ARLINGT 1106065

LAVABO PLANO RECTIFICADO 80X46CM RYTHMIK BLANCO 1106066

ESPEJO 80X65 REPLAY INFRAR+RELOJO+ANTIVAO 1101920

133€ 107€P. V. P IVA INCLUIDO MONOMANDO LAVABO MEDIO CUFF C/DES.AUT.CROMO 1106067
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MOBILIARIO DE BAÑO

P. V. P IVA INCLUIDO545€ 599€ 1112332 MUEBLE LAVABO RESINA 81 B-SMART 2 CAJONES ROBLE/GRIS

P. V. P IVA INCLUIDO130€ 162€ 1083455 MONOMANDO LAVABO CUADRO CROMO
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494€ 450€P. V. P IVA INCLUIDO

73€ 66€P. V. P IVA INCLUIDO

229€ 208€P. V. P IVA INCLUIDO

169€ 136€P. V. P IVA INCLUIDO

MUEBLE C/LAVABO RESINA 80 B-BOX 2 C.FRESNO 1100409

ESPEJO B-BOX 80X80CM SIN ILUMINACIÓN 1100411

ARMARIO B-BOX26.5X26X155CM FRESNO 1100554

MONOMANDO LAVABO 102MM CUADRO C/MANETA+CASCADA CR 1108766
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GRIFERÍA

P. V. P IVA INCLUIDO81€ 98€ 1120520 MONOMANDO LAVABO 155MM C/MANETA PROJECT-TRES CROMO

P. V. P IVA INCLUIDO81€ 98€ 1120521 MONOMANDO BIDE C/MANETA PROJECT-TRES CROMO

P. V. P IVA INCLUIDO166€ 200€ 1120522 MONOMANDO DUCHA PROJECT-TRES CROMO

P. V. P IVA INCLUIDO186€ 224€ 1120523 MONOMANDO BAÑO DUCHA CASCADA PROJECT-TRES CROMO

P. V. P IVA INCLUIDO452€ 545€ 1120524 MONOMANDO DUCHA EMP. 2 VIAS PROJECT-TRES CROMO

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5
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141€ 113€P. V. P IVA INCLUIDO 1

2

3

4

5

1 2 3 4 5

149€ 119€P. V. P IVA INCLUIDO

183€ 146€P. V. P IVA INCLUIDO

152€ 121€P. V. P IVA INCLUIDO

MONOMANDO BIDE ALEO+ C/DESAG.AUT.CROMO 1112091

MONOMANDO LAVABO ALEO+ C/DESAG.AUT.CROMO 1112090

MONOMANDO BAÑO-DUCHA ALEO+ CROMO 1115114

MONOMANDO DUCHA MURAL ALEO+ CROMO 1120519

44€ 35€P. V. P IVA INCLUIDO CONJUNTO DUCHA C/SOPORT.FIJO BASIC 1 CROMO  1075756

3

2173€ 138€P. V. P IVA INCLUIDO MONOMANDO BIDE TOOBI C/VALV.AUT.LAT.CROMO 1095491

1581€ 465€P. V. P IVA INCLUIDO
COLUMNA DUCHA C/FIJA Ø 200MM TOOBI CROMO 1102247

1

147€ 118€P. V. P IVA INCLUIDO MONOMANDO LAVABO TOOBI CROMO  1095490 3

2
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PLATOS DE DUCHA

P. V. P IVA INCLUIDO278€ 348€ 1085970 PLATO DUCHA ACRILICO 100X80X4 FLIGHT BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO307€ 384€ 1086210 PLATO DUCHA ACRILICO 120X80X4 FLIGHT BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO395€ 494€ 1088291 LATO DUCHA ACRILICO 140X80X4 FLIGHT BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO30€ 38€ 1098615 DESAGÜE Ø90MM EXTRAPLANO CON TAPA ABS CROMO

P. V. P IVA INCLUIDO327€ 409€ 1093809 PLATO D.  70/100X70/80 PIEDRA BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO373€ 466€ 1093810 PLATO D. 101/120X70/80 PIEDRA BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO423€ 529€ 1093811 PLATO D. 121/150X70/80 PIEDRA BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO506€ 633€ 1094326 PLATO DUCHA 151/180X70/80 PIEDRA BLANCO

P. V. P IVA INCLUIDO14€ 17€ 1093815 TAPA DESAGÜE CUADRADA PL.PIEDRA 13CM INX

P. V. P IVA INCLUIDO15€ 19€ 1093818 DESAGÜE Ø90 MM H.6,5CM PLATO DUCHA



EN SALONI AHORA PUEDE ENCONTRAR TODOS LOS MODELOS DE 
MAMPARAS DUSCHOLUX CON PRECIOS INCREIBLES 

CON DESCUENTOS 

MAMPARAS

20%
HASTA



PROYECTOS





Ctra. Alcora Km. 17, 12130 | San Juan de Moró, Castellón, SPAIN | P +34 964 34 34 34 | F +34 964 70 10 01 | saloni@saloni.com | saloni.com


